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I'industrie aussi le “fer plait”
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On ne se lasse pas du fer, on en a jamais acier..."~,. i o societe

A I'origine : plutot un four électrique
cette fois-ci (a arcs, a induction ...) !

(ferrailles : du fer, mais souvent aussi du chrome et d’autres métaux)
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Au fait, a l'intérieur d’un acier, que
peut-on voir au microscope ?

On le solidifie et, le plus souvent,
enSUite, on Ie déforme ! (laminage, forgeage ...) !
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Acier au carbone ferritique (= O%C) - dureté 80HV Acier au carbone ferrito-perlitique avec un peu plus
Rm = 280 MPa, Allongement a rupture = 50% de ferrite que de perlite (0,38%C) - Dureté 150HV
Rm = 450 MPa - Allongement a rupture = 25%
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Acier au carbone ferrito-perlitique contenant plus de Acier au carbone perlitique ne contenant que de la
perlite que de ferrite (0,55%C) - dureté 160HV perlite (0,80%C) - Dureté 200HV

Rm = 550 MPa, Allongement & rupture = 18% Rm = 650 MPa, Allongement a rupture = 12%

e = Ny

Acier au carbone hyp: utectoide contenant

surtout de la perlite mais aussi de la cémentite pro- I'eau (= 20°C) puis ayant subi un recuit de revenu
eutectoide (1,2%C) - dureté 220HV (=500°C) — dureté = 700HV

Rm = 1200 MPa, Allongement a rupture = 10%
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Acier au carbone austénitisé (= 900°C), trempé a

Rm = 750 MPa, Allongement a rupture = 10%

B pas tout compris, ou en savoir plus — patrice.berthod@univ-lorraine.fr
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